Vreepxaena

(HaEMEHOBAHHE JOKYMEHTa 08 YTRepXICHNN, BREOTa% BAMMeHOBAHIT CPTAHoB TOCYZAPCTBCHHOH BIACTH HITH OPIaHOE
MECTHOTO CANOYIIpaBIeHys, IPHHIBIINX pemierse 00 YTBEPRACHAN CXeMEl Bl NoINCaBIiHX COITalleH e O
TepepacTpeAeicHAN 3EMENbHRX YIICTROB)

oT No

Cxema PacCHoNIOECHHAL 3CMEILHOTe YIACTKA HIIH 3€MCIBLHBIX
YUHACTKOB Ha KaAACTPOBOM IJIAHE TCPPHTOPHE

Cucrema xoopmarat: [MCK - 66, 30ma 1]

'Y cTOBHBIE HOMEP 36METBHOIO YIacTKa 3V

(yKasvieaemes € clyuae, eciu npecy : 2 obpar Jdepx 1 Gaiee 2e3eABRBIX VIACTIKOS)
l'I.n‘mma,m, 3CMCTILHOID YHIaCTRa 2169 Mz

(VRasBaeTed poekTHaAS INOMATS 00pasveMoro 3eMelbHOTD YIacTRA, BHYHCICHNEAY ¢ BCOFOIE20paHHeM TeXEONOTBHFeCKES i IPOrpalMERX CPEICTR, B TOM
YHCTe PATMEHIEHHLX Ha o HIaTLHOM caiite digfepanbHoTo Oprata HeNoMHHTeNLHON BIACTE, YionsoMeicaRoTo [Ipapamemctronm Poccriickol
Degepalliy Ha OCYIIeCTBIeHHe TOCYIAPCTEEHEONO KaJaCcTPOBOro YUeTa, Focy apeTReHHOH PerscTpaley 0pas, Bejeine ENNHOIO rocyFpeTBEHHOD peecTpa
HEIBIAHMOCTH ¥ IIpEOCTARTEHHE CReNeHHAH, coflepRanyiscs B EJHHOM rocyJapeTBeHHON peecTpe HeIBI&ENOCTH, B HEGOPMAIGIORHO-
TENEXOMMY EUKAIHOHHOMN ceTr "HHTepHeT” (Zanee - ohMIHANLHEG caliT), ¢ OKpYITeHEeM Jo 1 KEaRpaTROTO MeTpa. VissaRHee SHAMCHHE IUIOmAail
3eMEeIBLHOID V9acTKa MOKeT ObITh VTodHeHo [IPH NpoBelcHHH RaZacTPoBEX pabor He Dosee YeM B JecHTs NPOLicHTOB)

Koopmmarss Koopmasarss
{(FEASHBROTCA B CIVIAC TIOATUTOBKH CXEME {VRASHBGOTCA B CYYAE TOFTUTOBER CXEMBL
DACTIONORCHAT 2EMEILHCTO VEACTEA ¢ HCTIOML30BAHACM PACTIONOELHIE SeMENLENTE VEACTER ¢ HCTIOM30RAHAEN
00603ma9€eHIIe | TexrONOrHIEcKAX H NPOrPAMMEEL CPEICTE, B TOM THCTe Dfo3na9enNe | rexpoTormIecKAY H NPOTPAMMEEL CPEACTE, B TOM THcIe
XapaKTEePHLIX PAAMEIEHABN B OO EIMANLHOM calite. 3Haqenus XapaKTepHLIX PASMETICHERN B oiEAUnHOM calite. 3HeHAS
TOYEK rPaHul | FOOpIWHAT. NONYHCHALE ¢ HCTOME30BARAEM VEAZAREEX | TOHEK TPpanil | KOOPIHHAT, TIONy HeHHsE C HCIIONEORAHAECM VRA3aHHBIX
TEXHONOTHAYECKHX ¥ NPOIPaMMHEIX CPEICTB, YRA3RBAIOTCH TEXHOTOTHIECKHX H IPOTPaMMHELX CPEACTR, VRA3RBATOTCH
© okpyaerreM o 0,01 Metpa) ¢ oEpyrmearem 3o 0,01 MeTpa)
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Macmra6 1:1 600

VYcnoeubie 0003HaYeHNS:

- gacTh Tpasunsl, ceeaerns EIPH o xoTopod NO3BOIMIOT OAHOZHAYHO ONPEAENHTL &€ NONOKEHHE
Ha MECTHOCTH

=3 - Obpasyemas TOYKAa, CBEACHHS O© KOTOPOH IO3IBOUSIOT OAHO3HAYHO ONPEXCHHTE €€
MECTOIOIOXEHHAE

By1 - Obo3nauenune 00pa3yeMOro 3eMENILHOTO YIACTKa
- OOpa3yeMulii 3eMENLEREA yIacTOK
%L_J - Tpamzm OKC
- Kazacerposnili BoMeD 38METLHEOTO VIACTRR
- 3emensuenit VuacTOR, BREOUeHEEE B ET PH
- CHoTeME KOOPINEAT
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